

Рымарь С.В.

*Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23
e-mail: svetlavir@mail.ru*

Мифологизм – идеологическое оружие глобалистов

В своей идеологии глобалисты, либералы, оккультисты, масоны разных лож, по сути дела, единогласно, т.е. с теми или другими несущественными оттенками, отрицают как реально существующие нации, так и классическое научное наследие – соответствующие учения о нации в этнологии, философии, антропологии, социологии и истории тех или других народов.

Классическая наука рассматривала нации как объективный, необходимый, закономерный итог в генетическом, историческом движении этноса. Нации и народности образуются независимо от воли человека, существуют реально; и более того, по направлению к настоящему времени их количество на Земле увеличивается.

В силу реального существования наций и национальных государств, образовавшихся объективным историческим путём (а не в виде искусственно конструируемых «плавильных котлов» или «салатниц») глобалистам в своей насильственной глобализации мира приходится по необходимости прибегать к мифическому мышлению, маскируя его выдуманной, условной, конвенциональной терминологией, переименовывая на свой лад то, что давно уже понято и названо в языке и сознании народов, изучено и доказано классической наукой. Известно, что любая наука (особенно изучающая общественные, национальные процессы и закономерности) начинается с того порога, на котором остановилась семантика общеупотребительного языка. В рассматриваемом нами вопросе радикальных противоречий между сознанием народа, его языком и научными понятиями нет. Многовековая практика народа отразила и закрепила в сознании и языке как историю собственного народа и формы его государственности, так и взаимоотношения с другими народами и государствами.

Модернизированный мифологизм становится для глобалистов всех мастей последним оружием против нации и классических научных представлений о ней. Современный мифологизм выступает как своего рода постмодернизм в общественной науке, где реальная жизнь скрыта за условно принятыми терминосистемами, рисующими виртуальные реальности («политические нации», «этническое понимание нации», «универсальные нации», «универсальная идентичность», «общечеловеческие ценности», «глобальная мораль», «планетарное сознание», «европейская идентичность» и т.п.). На глазах конструируется «российская идентичность» - «россияне», или «руссияне». Разумеется, глобалисты считают свои представления о нациях и их будущем последним словом в науке. Классические же учения, по их мнению, безнадежно устарели.

Русскому и другим народам России, патриотам всех сословий нужно очнуться, воспрянуть, освободиться от презренной апатии, бить тревогу и бороться против начавшейся либералами всех мастей расправы над страной. А пока приходится только удивляться молчанию, покорности русского и других народов России, их интеллигенции, православного духовенства и представителей других конфессий перед грозившей национальной опасностью. Неужели все согласны, предав своё национальное наследие, свою народность, пойти вслед за либералами, глобалистами и масонами и тем самым стать безликой человеческой массой, месивом осколков рас и наций с его низкопробной маскультурой, порнографией, извращённым искусством, заполненным монстрами, вурдалаками и другими порождениями дикой, патологической фантазии, лишённой всего человеческого, национального? И совершенно закономерно, что этот грязный поток примитивной маскультуры и так называемого «искусства» идёт из США, где именно предельно усредненное общее сознание, лишённое генетической национальной почвы, и могло породить такую «культуру» и «искусство».

